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Uputstvo: Prvo nademo onaj red tabele koji odgovara vrijednosti (do prve decimale) za koju
trazimo funkciju raspodjele. Zatim odaberemo onu kolonu koja sadrzi drugu decimalu te
vrijednosti. Odgovarajuce polje sadrzi one decimale koje treba dopisati iza nule kako bismo
dobili trazenu vrijednost funkcije raspodele.

Primjerl: Zelimo da nademo koliko je F(1,82). U prvoj koloni tabele nademo
vrednost 1,8 (cjelobrojna vrijednost i prva decimala). U tom redu tabele nalazi se vrijednost
funkcije raspodjele koju trazimo. Sada potrazimo kolonu u cijem se gornjem polju
nalazi 2 (druga decimala). U presjeku reda koji sadrzi 1,8 i kolone koja sadrzi 2 nalaziée se
polje s vrijednosS¢u 96562. To znac¢i da je vrijednost koju trazimo 0,96562,
tj. F(1,82)=0,96562.

Primjer2: Ukoliko Zelimo da nademo F(2,00) u prvoj koloni tabele nademo vrijednost 2,0. U
tom redu tabele nalazi se vrijednost funkcije raspodjele koju trazimo. Sada potrazimo kolonu
u Cijem se gornjem polju nalazi 0 (druga decimala). U presjeku reda koji sadrzi 2,0 i kolone
koja sadrzi 0 nalazice se polje s vrijednoS¢u 97725. To znac¢i da je vrijednost koju
trazimo 0,97725, tj. F(2,00)=0,97725.



